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École aux Quatre-Vents 
Bonaventure 
Année scolaire 2023-2024 

 

 
Deuxième réunion du conseil d’établissement 

Lundi 15 janvier 2024, 18h30 
TEAMS 

 

 
 
Présence :  

Bernard Babin 

Geneviève Goulet 

Tommy Yaun 

Cynthia Samson 

Israel Arsenault 

Michèle Thibault 

Nadine Bernard 
Steve Arsenault, directeur 

 
 

Procès-verbal 
 

I : information D : décision (adopter ou approuver) 
 

1. Ouverture de l’assemblée et vérification du quorum 

Le quorum est constaté. Madame Geneviève Goulet prend la place de madame Véronique Gauthier dans le 

rôle de la présidente en l’absence de celle-ci. 

 

2. Désignation du secrétariat de la rencontre 

Monsieur Steve et madame Nadine sont désignés comme secrétaire de la rencontre 

 

3. Adoption de l’ordre du jour  (D) 

Monsieur Tommy Yaun propose l’adoption de l’ordre du jour. Accepté à l’unanimité 

  

4. Adoption du procès-verbal de la réunion du 11 octobre 2023 (D) 

Madame Cynthia Samson propose l’adoption du procès-verbal du 11 octobre 2023. Accepté à l’unanimité 

 

5. Membres de la communauté (I) 

Madame Véronique n’étant pas, nous n’avons pas eu de nouvelle concernant les membres de la 

communauté 

 

6. Activités étudiantes 

a. Activités parascolaires (I)  

Jessy et Charlotte nous reviennent sur les activités du réveillon. Elles mentionnent que les activités 

étaient variées et que le taux de participation était très élevé. Monsieur Bernard trouve qu’il y avait 

beaucoup d’élèves qui étaient sur leur cellulaire lors de la partie d’hockey, mais étant donné qu’ils 

étaient spectateurs, il n’y a pas eu d’intervention en ce sens. Il n’y avait pas d’interdiction de 

cellulaire pour l’activité. 

Il y aura prochainement une réunion concernant l’embellissement de notre école avec madame 

Amélie Bélanger. Les élèves mentionnent que la bibliothèque est maintenant très belle et qu’elle 

est beaucoup utilisée. 

 

7. Règles de régie interne du conseil d’établissement EAQV (D) 

Madame Geneviève Goulet propose l’adoption des règles de régie interne avec les modifications apportées 

au point 5.4 sur les séances à distance. Accepté à l’unanimité 
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8. Mot du directeur 

a. Projet éducatif 2023-2027 (D) 

Monsieur Steve présente le projet éducatif. Madame Cynthia Samson en propose l’adoption. 

Accepté à l’unanimité 

 

b. Plan de lutte (D) 

Monsieur Steve présente le plan de lutte avec l’ajout des sections concernant la violence à 

caractère sexuelle. Monsieur Bernard Babin propose l’adoption du document avec les modifications 

suivantes : Changer les mots « enfants » par « élèves » dans l’ensemble du document. Accepté à 

l’unanimité 

 

c. Remise des bulletins (19 mars) (D) 

Modification de la remise des bulletins. Celle-ci aura maintenant lieu le 19 mars de 14h à 16h30 et 

de 18h à 20h. Monsieur Tommy Yaun propose ce changement. Accepté à l’unanimité 

 

d. Arrêt pédagogique (20 mars) (D) 

Madame Geneviève Goulet propose qu’il y ait un arrêt pédagogique le 20 mars, après la remise 

des bulletins. Pour cela, il ne doit pas y avoir trop de tempête. Accepté à l’unanimité 

 

e. Pin Rouge (22 février) (D) 

Madame Michèle propose la tenue d’une journée d’activité à Pin Rouge le 22 février 2024. Seule 

les élèves ayant de l’expérience et possédant leur équipement pourront s’aventurer sur les pistes. 

Accepté à l’unanimité 

 

f. Cellulaire (D) 

Monsieur Bernard Babin propose la modification au code de vie afin que les cellulaires demeurent 

dans les casiers lors des périodes de cours. Une tournée des classes sera faite par les directions 

afin d’informer les élèves. Accepté à l’unanimité 

 

9. Comité de parents (I) 

Monsieur Tommy Yaun donne des informations sur la possibilité d’avoir accès à une conférence sur les jeux 

vidéos (Game mentor). Il nous reviendra à ce sujet lors de la prochaine réunion. 

 

10. Autres sujets : 

a. Voyage de fin d’année : finissants et FMS (D) 

Les finissants de secondaire 5 iront à Québec les 22-23-24 mai 2024. Les élèves finissants de FMS iront à 

Rimouski, mais la date demeure à préciser. Des moyens de financement seront fait par les élèves afin 

d’aider à payer les frais importants du voyage. Des questionnements sont mentionnés concernant le fait 

d’avoir deux voyages différents pour les finissants. Il est proposé d’impliquer tous les élèves finissants dès 

le début de l’année l’an prochain afin de vérifier si un seul voyage peut être possible.  

Monsieur Israel Arsenault propose l’adoption du projet tel que présenté. Accepté à l’unanimité 

 

b. Hygiène  

Des questionnements sont apportés concernant les interventions à préconiser lors de situation d’hygiène 

corporelle. Les intervenants mentionnent qu’une intervention individuelle est fréquemment utilisée.  

 

11. Date de la prochaine réunion 

La prochaine rencontre du conseil d’établissement aura lieu le 13 février 2024 par TEAMS. 

 

12. Levée de l’assemblée (D) 

Madame Nadine Bernard propose la levée de l’assemblée à 20h17. Accepté à l’unanimité 

 

 
    

Véronique Gauthier, présidente    Steve Arsenault, directeur 


